



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

Edital N° 43/2020 – RETIFICAÇÃO 01

Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão (PipBEX)

Onde se lê:

3.2. As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através do SISTEMA SUAP (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), no período de 06.11.2020 até 31.12.2020, devendo ser enviados, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

Leia-se:

3.2. As propostas deverão ser submetidas EXCLUSIVAMENTE através do SISTEMA SUAP (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), no período de 06.11.2020 até 07.02.2021, devendo ser enviados, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

Onde se lê:

6.4.4. Apresentar relatório final ao orientador do projeto, que o encaminhará através do link <https://docs.google.com/forms/u/2/d/e/1FAIpQLSc5ZRhf6dwqDfDpojlew5LROYmd0c48jvU4Z6KWIJQ0z9UtuA/viewform>, contendo os resultados das ações extensionistas;

Leia-se:

6.4.4. Apresentar relatório final ao orientador do projeto, contendo os resultados das ações extensionistas, que o encaminhará através do (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), em chamada específica a ser publicada pela PROEXT;

Onde se lê:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	04/11/2020
Período para impugnação do Edital	04 a 05/11/2020
Período de submissão	06/11/2020 a 31/12/2020
Período da Pré Seleção	04 a 17/01/2021
Início da Seleção	18/01/2021
Fim da Seleção	21/02/2021
Resultado parcial	23/02/2021
Data Limite para recursos	28/02/2021
Resultado Final	05/03/2021
Vigência das Bolsas	01/04 a 31/08/2021 (5 meses)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

Leia-se:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	04/11/2020
Período para impugnação do Edital	04 a 05/11/2020
Período de submissão	06/11/2020 a 07/02/2021
Período da Pré Seleção	08 a 24/02/2021
Homologação	25/02/2021
Recursos	Até 26/02/2021
Início da Seleção	27/02/2021
Fim da Seleção	21/03/2021
Resultado parcial	23/03/2021
Data Limite para recursos	Até 24/03/2021
Resultado Final	Até 26/03/2021
Vigência das Bolsas	01/04 a 31/08/2021

Onde se lê:

8. Critérios de Análise das propostas:

Leia-se:

8. Critérios de Análise das propostas:

8.2. A nota atribuída ao currículo do(a) orientador(a) e ao Coeficiente de Rendimento Escolar do aluno será atribuída em planilha separadamente do SUAP.

Onde se lê:

13. Disposições gerais:

Leia-se:

13. Disposições gerais:

13.9. O resultado final da seleção dos projetos será divulgado no site oficial do IF SERTÃO-PE e no endereço eletrônico (<https://suap.ifsertao-pe.edu.br/>), nos anexos do Edital.

Os demais itens do edital permanecem inalterados

Petrolina, 24/12/2020.

Vitor Prates Lorenzo
Pró Reitor de Extensão e Cultura